Математика 

1 класс

Тип учебного занятия: урок общения и систематизации  знаний
Тема: «Сложение и вычитание в пределах 10»

Цель: 

• обобщить и систематизировать знания обучающихся по теме;

• отработать умения по теме «Сложение и вычитание», научить применять их на практике;

• развивать смекалку, мышление;

• воспитывать интерес к предмету.
Знаем:                                        

 Умеем:

•  ± 1                                          

 • + и - 

•  ± 2                                           

• решать задачи 

•  ± 3                                           

• сравнивать 

• части задачи                              



• правила сравнения 

• < >   
ХОД УРОКА:

	№ УЭ
	Учебный материал с указанием задания
	Управление обучением

	УЭ 1.0
	Организационный момент

Цель: подготовка учащихся к работе на занятии

- Долгожданный дан звонок

  Начинается урок!


	Самоорганизация 



	УЭ 

2.0
	Актуализация опорных знаний

Цель: обеспечить мотивацию и принятие учащимися цели учебно-познавательной деятельности, активизация опорных знаний.  


	

	УЭ 
2.1

	Устный счет.

Математическая разминка

Задачи на смекалку.

- Дети лепили снежную бабу. После прогулки на батарее сохло 8 варежек. Сколько детей лепили снежную бабу?

- Из какой посуды нельзя ничего съесть?

- Наступил декабрь. Распустились 3 ромашки, а потом – еще 1. Сколько цветов распустилось?
- А хотите узнать, какой герой к нам сегодня придет на урок?

- За каждое правильно выполненное задание, у нас будет появляться часть этого героя. 
 
	Самоопределение 

Самоутверждение

Самовыражение 


	2.2
	Веселые задачи

1. Слон, слониха, два слоненка

Шли толпой на водопой,

А навстречу три тигренка

С водопоя шли домой.

Сосчитайте поскорей,

Сколько встретилось зверей? (7)

2. У меня и Аллочки

Девять счетных палочек

Три из них сломались,

Сколько же осталось? (6)

3.  Белка с рынка возвращалась

И с лисою повстречалась

- Что ты, белочка, несешь?

Задала лиса вопрос.

Я несу своим детишкам

Два ореха и три шишки.

Ты, лиса, мне подскажи:

Сколько будет два да три? (5)

4. Пять ребят в футбол играли,

Одного домой позвали.

Он в окно глядит, считает.

Сколько их в футбол играет? (4)
- Как решали? (Складывали и вычитали)

	Обратная связь (сигналы)

Самоопределение 

Самоутверждение



	2.3
	Игра «Наряди математическую ёлочку»
- Какой скоро нас ждет праздник? 

(Ученики объединяются в группы. Считают примеры (прикреплены к елке), выбирают правильный ответ (записан в елочном шаре), доказывают)
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	Работа в больших группах 

	2.4
	Назовем тему урока
- Сложение и вычитание чисел в пределах 10

Знаем:                                         Умеем:

 ± 1                                           + и - 

 ± 2                                           решать задачи 

 ± 3                                           сравнивать 

части задачи                              смекать

правила сравнения 

< >   

	Вывод темы урока и целеполагания 

	УЭ 3.0
	Отработка материала 
Цель: отработать приемы сложения и вычитания при выполнении заданий различного уровня.
	

	3.1
	Работа над задачами (в учебнике)
      I в.                                            II в.

с. 102 №2                                  с. 102 №3

Разбор задачи.

- Из чего состоит задача?

(Сделать ловушку – убрать одну часть задачи)

- Чего не хватает? 

- Предлагаю составить по вариантам решение и рассказать друг другу.

(2 ученика работают у доски)

- Какое умение отрабатывали? 


	Работа в ППС
Сверка с доской 

Подведение итога 

	3.2
	Работа с ребусами.

(на парту)

- Что видите? (Неравенство и равенство)

- Что предлагаете сделать? 

- Решите, покажите, какие знаки нужно вставить? 

6 * 3 * 1 > 8

7 * 3 * 2 = 2

- Какое умение отрабатывали?   
              
	Работа в МГ
Подведение итога

	3.3
	Карточка 
(учащиеся работают в карточке)
Карточка 

1. Реши задачу.

В вазе 9 груш, а яблок на 3 меньше. Сколько яблок в вазе?

                       =


Ответ:             

2. Решите примеры.


9 – 3 = 




7 + 2 = 


5 + 3 = 




6 – 2 = 

3. Выполните действия. Запишите ответ.


8 →            →           →           →            →           →             


= 

4. Закрась квадраты красным и синим карандашами так, чтобы красных квадратов было на 2 больше, чем синих.


(Учитель проверяет и делает вывод: кто справился, кто затруднился)

- Кому легко?

- Кому трудно?

- Кому было интересно на уроке?

- Чем запомнился? 


	Самостоятельная работа по карточке 
Самовыражение

Самоутверждение 

Рефлексия 

Итог урока  

	3.4
	Работа в тетради
- Откройте тетради на стр. 28

- Раскрасьте рисунок.

- Кто же к нам сегодня пришел на урок? (Снеговик)
- А ничего интересного вы не заметили? (Он держит большую снежинку) 

- А хотите узнать, что на ней написано? (27 декабря приглашаю на новогоднюю ёлку)


	 Работа в тетради 

	УЭ 4.0
	Итог урока

Цель: подвести итог урока.

- Назовите тему урока.

- Кому было легко?

- Кому трудно?

- Молодцы!


	Беседа по подведению итога работы на уроке


Составила: 




С. Н. Шабырова 
	Ребусы
	Ребусы

	6 * 3 * 1 > 8
7 * 3 * 2 = 2


	6 * 3 * 1 > 8
7 * 3 * 2 = 2




	Ребусы
	Ребусы

	6 * 3 * 1 > 8
7 * 3 * 2 = 2


	6 * 3 * 1 > 8
7 * 3 * 2 = 2




	Ребусы
	Ребусы

	6 * 3 * 1 > 8
7 * 3 * 2 = 2


	6 * 3 * 1 > 8
7 * 3 * 2 = 2




	Ребусы
	Ребусы

	6 * 3 * 1 > 8
7 * 3 * 2 = 2


	6 * 3 * 1 > 8
7 * 3 * 2 = 2




	Ребусы
	Ребусы

	6 * 3 * 1 > 8
7 * 3 * 2 = 2


	6 * 3 * 1 > 8
7 * 3 * 2 = 2




Задание: реши примеры и найди ответы 
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